

RAST U ZAJEDNIŠTVU



SVJETOVNI UZORI

U Krakovu 13. kolovoza 1991. papa Ivan Pavao II blaženom je proglasio franjevačku trećoredicu i mističarku Anielu Salawu. Blažena Aniela rođena je 1881. kao jedanaesto dijete pobožnih roditelja. Radila je kao kućna pomoćnica i služavka u Krakovu. Tijekom Prvog svjetskog rata je kao bolničarka neumorno pomagala ranjenicima i ratnim zatvorenicima. Nakon 1918. zdravlje joj se pogoršalo pa se nije više mogla baviti svojim napornim poslom i svakodnevnim apostolatom. Posljednje godine života provela je u iznajmljenoj podrumskoj sobici, a osim ispovjednika koji joj je svaki dan donosio sv. Pričest, malo tko ju je posjećivao. Umrla je 12. ožujka 1922. u Krakovu, u bolnici Društva svete Zite.



MEDIJSKA SKUPINA

Skupina priprema redovitu mjesečnu emisiju "Poziv u svijetu" našeg bratstva na Radio Mariji. Pregled svih dosadašnjih emisija s mogućnošću preslušavanja njihovih snimaka je dostupan na web adresi:

<http://kaptol ofs.hr/oznake/poziv-u-svijetu/>.



MOLITVENE NAKANE MEĐUNARODNOG VIJEĆA ZA KOLOVOZ

Za Predsjedništvo Međunarodnog vijeća OFS-a i sva vijeća OFS-a. Za nacionalno bratstvo OFS-a u Paragvaju koje slavi izborni kapitul. Oče naš...



TEME ZA SUSRETE MJESNIH BRATSTAVA U 2016.

Sveti Otac je bulom *Misericordiae vultus* proglasio izvanrednu Svetu godinu milosrđa. Nacionalno povjerenstvo za formaciju stoga preporučuje ove teme; za srpanj: *Obraćenje*; za kolovoz: *Smisao služenja*; za rujan: *Smisao zavjetovanja*; za listopad: *Odgovornost za život u bratstvu*; za studeni: *Struktura i službe u Redu*; za prosinac: *Doprinosi za život bratstva*.

NAKANE ČASOSLOVA

- Za snagu Božje riječi u kršćanima
- Za gladne, žedne, ovisne i beskućnike
- Za raspoloživost u služenju

Vjerski tisak: posebno preporučamo novi broj lista "Brat Franjo" i glasilo Hrvatskog nacionalnog bratstva OFS-a "Bratstvo"

Kunski žiro-račun našeg Bratstva:

Franjevački svjetovni red Mjesno bratstvo Kaptol, Kaptol 9, Zagreb,
Raiffeisenbank Austria, d.d., IBAN: **HR9824840081104162874**

Sve komentare, prijedloge i primjedbe za Bilten šalžite na: bilten.kaptol@ofs.hr

Odgovara: Milka Marjanović, Kaptol 9, Zagreb, tel. 01/4814 260,
e-mail: kaptol@ofs.hr, web: kaptol ofs.hr



FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED MJESNO BRATSTVO KAPTOL

MJESEČNI OGLASI

God. XXXV, br. 8 (402) – 7. kolovoza 2016.

RIJEČ DUHOVNOG ASISTENTA

Drage sestre i braćo! U mjesecu kolovozu smo pozvani razmišljati o smislu služenja. Sakramentom krštenja smo svi dobili dar vjere, ali s tim darom moramo napredovati kroz služenje drugima. Ako ne napredujemo u služenju, postajemo kršćani bez snage. Tada se okrećemo služenju samima sebi i postajemo sebični. Naša svakodnevica i naše bratstvo su mjesto i vrijeme u kojemu trebamo „vježbati“ naše služenje drugima. A to znači mijenjati sebe kako bismo bili strpljiviji, otvoreniji, spremniji slušati, spremniji uočavati potrebe naših bližnjih. I u svemu tome biti dovoljno ponizni kako bismo drugoga stavili ispred sebe. Taj put je težak, ali svakoga nam se dana otvaraju nove prilike.

Ponekad se u našim bratstvima služenje veže samo uz službe koje vršimo. Službe su nam potrebne za funkcioniranje bratstva, ali na samo služenje smo svi pozvani. I to služenje koje ne preuzima zasluge, koje ne uzima moć kako bi kontroliralo druge ili se nametalo drugima.

Često nas na našem putu rasta u služenju ometa lijenost koju ispričavamo na različite načine. Teško je biti blizu drugome, otvoren, teško je sebe staviti sa strane, na čekanje i na prvo mjesto staviti druge. Mnogo nas puta naše služenje vodi u oholost jer se smatramo nezamjenjivima. Ipak, poniznost i služenje trebaju ići zajedno, kako bi u konačnici donijeli plod svima. Služimo Gospodinu u veselju i neka se u nama proslavi On, koji je došao služiti, a ne biti služen.

Fra Krunoslav Kocijan, duhovni asistent

HVALITE I BLAGOSLIVLJAJTE GOSPODINA MOGA,
ZAHVALJUJTE I SLUŽITE MU U PONIZNOSTI VELIKOJ.



NAŠE BRATSTVO KROZ MJESEC DANA

11. kolovoza: Blagdan sv. Majke Klare
24. kolovoza: "Poziv u svijetu" - emisija našeg bratstva na Radio Mariji
25. kolovoza: Blagdan sv. Ljudevita, zaštitnika OFS-a
4. rujna: Mjesečna skupština u 17.00 i sv. misa u 18.30



INTERESNE SKUPINE

Unutar našeg bratstva djeluje desetak interesnih skupina – biblijska, informatička, karitativna, likovna, literarna, medijska, obiteljska, planinarska, skupina za ekumenizam i dijalog, skupina za palijativnu skrb, skupina za socijalnu inicijativu ...

Većina od njih nakon ljetne stanke ujesen nastavlja s onim uhdanima i ponekim novim aktivnostima.

Potičemo svu braću i sestre koji traže način kako bi se više uključili u život bratstva da pronađu i ulože svoj talent u nekoj od interesnih skupina.

Većina informacija o životu bratstva se može pronaći na našoj web stranici.



GENERACIJSKE SKUPINE

Generacijske skupine se sastaju prema vlastitom rasporedu ili dogovoru. Potičemo sve skupine koje se ne sastaju ili su ostale tek na nekolicini braće i sestara da pronađu blisku skupinu kojoj bi se pridružili.

Naše bratstvo broji preko 50 trajno zavjetovanih generacijskih skupina. Svi susreti su nam na rast u vjeri i zajedništvu.



SKUPINA „RUŽE SV. ELIZABETE“

Skupina za uzajamnu potporu oboljelih od malignih bolesti imat će susret po dogovoru. Zainteresirani se radi dogovora mogu javiti na broj 099/312-7749.



SKUPINA ZA PALIJATIVNU SKRIB

Skupina će zbog godišnjih odmora u kolovozu imati samo jedan susret i to zadnju srijedu u mjesecu, 31. kolovoza u 17 sati u Sigetu



DEŽURSTVA I KNJIŽNICA

U našoj sobici se dežura utorkom (17.00-18.00).

Knjižnica je otvorena srijedom poslije večernje svete mise.

Ured palijativne skrbi u Sigetu radi svaki radni dan od 8 do 16 sati kada mogu nazvati i doći svi koji trebaju palijativnu skrb ili bi se htjeli uključiti u naš rad kao volonteri. Broj telefona je 01/5588-917 ili 099/312-7749.

Savjeti socijalne radnice kao i mogućnost dogovora za razgovor je na tel. 098 509 814 (Marina Cividini, dipl. soc. radnica).

OBAVIJESTI



SPOMEN FRANJEVAČKIH OBLJETNICA

U rujnu ove godine proslavit ćemo 800 godina Porcijunkulskog oprosta (1216.) i 500 godina diobe Prvoga franjevačkog reda (1517.).

Vijeće franjevačkih zajednica Hrvatske i Bosne i Hercegovine poziva pripadnike svih franjevačkih obitelji i sve one koji vole franjevački pokret na dvodnevni svefranjevački susret u crkvi sv. Križa u Sigetu 16. i 17. rujna.

Program počinje 16. rujna (petak) u 16:30 sati, a 17. rujna (subota) u 9:30 sati.

U narednom biltenu objavit ćemo detaljan program ovog susreta.



BLAGDAN SVETE KLARE

Svetkovina sv. Klare Asiške se posebno svečano slavi kod sestara klarisa u Mikulićima (Kvaternikova 167). I ove godine se obilježava trodnevnom pripremom od 8. do 10. kolovoza (ponedjeljak - srijeda) kada će svaki dan u 18.30 biti prigodna krunica, a u 19.00 sveta misa.

Na sâm dan svetkovine (četvrtak, 11. kolovoza) slavit će sv. mise u 8.00 i u 19.00 sati. Pod svečanom večernjom svetom misom bit će i svečano zavjetovanje sestre M. Frančeske Grgić, a svetu misu predslavit će mons. Egidije Živković, biskup Željeznog u Gradišću.

Više o sestrama klarisama i njihovoj karizmi i prisutnosti na našim prostorima se može pročitati na njihovoj web adresi <http://klarise-zg.hr>.



BLAGDAN SV. LJUDEVITA

Blagdan našeg zaštitnika sv. Ljudevita kralja ćemo i ove godine obilježiti svečanom večernjom sv. misom (u 18.30 sati) u našoj crkvi.



POMOĆ PAKISTANSKOJ DJECI

Naš brat Inderyas Sardar iz bratstva OFS-a u Karachiju u Pakistanu moli pomoć za uzdržavanje i školovanje posvojene djece. Svoje priloge možete ostaviti u našoj sobici ili uplatiti na kunski žiro-račun našeg bratstva (uz poziv na broj "7001"). Više o tome može se pročitati na web adresi:

<http://kaptol ofs.hr/oznake/pomoc-pakistanskoj-djeci/>.



DONACIJE I UPLATE

Svi doprinosi i prilozi se uplaćuju na žiro-račun bratstva s pozivom na broj prema namjenama: "89" za bratstvo, "99" za potrebe karitativne skupine, "100" za doprinose za više razine (uz opis plaćanja "Doprinos za više razine - ime i prezime"), "7001" za pomoć pakistanskoj djeci, "2001" za potrebe skupine za palijativnu skrb, "3001" za potrebe skupine za očuvanje stvorenog i "4001" za potrebe kuhinje za siromašne.